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Vůdce střediska o středisku v roce 
2005 

Každý nový rok přináší něco nového, ani rok 2005 nebyl výjimkou. 

Na začátku roku jsme měli rámcovou představu o činnosti střediska v 

novém roce. Ústřední akci mela být výstava 60 let skautingu v Lanškrouně. 

Ke změně našich plánu však došlo již v březnu, kdy nás požádala Výkonná 

rada Junáka, abychom pořádali celostátní kolo Svojsíkova závodu. Rok 

2005 byl tedy především ve znamení těchto dvou akcí. Pozitivní byla i 

spolupráce se střediskem Zubr. Zásadní změnou byl pro středisko i volební 

sněm, který se konal v září. Došlo k obměně skoro na všech volených a 

jmenovaných postech střediskové rady. Jenom čas prověří, zda to byla 

správná volba.  

Co se týká činnosti jednotlivých oddílů, většinou vše zůstalo při 

starém. Pouze v 37. dívčím oddíle se novou vedoucí oddílu stala ss. 

Kateřina Bednářová – Bedřiška a vznikla druhá družina skautek – Veverky. 

Potěšující je i současná činnost roverské družiny DLONN, která pomáhá, či 

vede oddíly, ale má i svůj pestrý program. Do střediska přibylo i několik 

nových členů. Naším přáním je, aby se všem členům alespoň něco ze 

skautské stalo činnosti součástí jejich životního stylu. Naše práce za to 

stojí. 

  



Činnost střediska v roce 2005 

Leden 2005 

Maškarní karneval 2005 – v sobotu 29. ledna 2005 jsme pořádali 

pro veřejnost dětský maškarní karneval na lanškrounském zámku. Byli 

jsme příjemně překvapeni hojnou účastí dětí i rodičů. Finanční výtěžek z 

tomboly byl předán zastupitelům města Kežmarok na obnovu vichřicí 

poničených Tater. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dětský maškarní karneval na Zámku 



Únor 2005 

Memoriál Břéti Hampla – v sobotu 13. února 2005 jsme se 

zúčastnili již 14. ročníku Memoriálu Břéti Hampla. Tyto závody tříčlenných 

hlídek pořádalo středisko Javor Česká Třebová na chatě „U Floriána“. Za 

středisko Dikobraz se závodu zúčastnila hlídka 31. chlapeckého oddílu, 

hlídka skautek 37. dívčího oddílu a hlídka vlčat 33. smečky. Z letošních 

umístění máme velkou radost. Chlapcům se podařilo obhájit loňské 

prvenství, děvčata se poprvé umístila na prvním místě. Ani vlčata se za 

svůj výsledek nemusí stydět, umístila se na 3. místě. 

 

Březen 2005 

V březnu nám Výkonná rada Junáka (zastoupená br. Ondřejem 

Kupkou – Dickem) navrhla, abychom pořádali celostátní kolo Svojsíkova 

závodu 2005. Po spojení sil obou lanškrounských středisek jsme se 

rozhodli tuto nabídku přijmout.  Sestavili jsme organizační tým a přípravy 

mohly začít. 

 

Duben 2005 

Krajské kolo Zažíháme světýlko – v sobotu 2. dubna 2005 pořádalo 

středisko Skály Choceň krajské kolo soutěže „Zažíháme světýlko“. Na 

druhou stranu našeho okresu se zajely podívat světlušky Sněženky z 37. 

dívčího oddílu a zúčastnila se také vlčata z 33. smečky. Některé práce 

našich světlušek a vlčat postoupily do celostátního kola.  

ALKO – aneb ALobalová KOule je celostátní ekologická soutěž ve 

sbírání hliníku. Sbíral celý 37. oddíl, rodiče, sourozenci, příbuzní, 

kamarádi… Přestože jsme se sběrem začali docela pozdě, získali jsme v 



Pardubicích na Kunětické hoře třetí místo. Kromě vážení hliníku a 

vyhlášení výsledku jsme prožili víkend (15. – 17. 4.) plný zábavy, her a 

soutěží s naší alobalovou koulí.  

Místní kolo Svojsíkova závodu – v sobotu 23. dubna 2005 proběhlo 

místní kolo Svojsíkova závodu na Zubrovce. Závodu se zúčastnili skauti, 

skautky, vlčata i světlušky ze střediska Dikobraz Lanškroun, Zubr 

Lanškroun a střediska Dolní Dobrouče. V kategorii „skauti“ se umístila na 

1. místě družina Jestřábu z 31. chlapeckého oddílu, v kategorii „skautky“ 

se umístila na 1. místě družina Vlaštovek z 37. dívčího oddílu. V kategorii 

vlčat se umístila na 1. místě Hnědá šestka z 33. smečky vlčat. V kategorii 

světlušky se umístila na 1. místě družina Sněženek z 37. dívčího oddílu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Krajské kolo Zažíháme světýlko 



 ObRok – je celostátní setkání R&R, které se koná jednou za dva 

roky. V Horní Pohledi (u Světlé nad Sázavou) se na víkend 28. 4. – 1. 5. 

sjelo na 500 roverů z celé ČR. Z našeho střediska jsme byli letos poprvé. 

Naučili jsme se hodně nových her a načerpali novou inspiraci. 

 

Květen 2005 

Okresní kolo Svojsíkova závodu – V sobotu 14. května 2005 

středisko Javor Česká Třebová pořádalo Okresní kolo Svojsíkova závodu, 

kterého se účastnila družina Jestřábu z 31. chlapeckého oddílu a družina 

Vlaštovek z 37. dívčího oddílu. V kategorii skautů se družina Jestřábů 

umístila na 2. místě za vítěznou družinou Jelenů ze střediska Zubr 

Lanškroun.  V kategorii skautek se družina Vlaštovek umístila na 1. místě 

před družinou Koal ze střediska Javor Česká Třebová.  

Vernisáž výstavy 60. let skautingu v Lanškrouně – na konci měsíce 

května vyvrcholily přípravy výstavy k 60. letům skautingu v Lanškrouně. V 

sobotu 28. května 2005 se konala v prostorách lanškrounského muzea 

vernisáž této výstavy, jejímž cílem bylo informovat veřejnost o dlouholeté 

tradici skautingu v Lanškrouně. V den otevření výstavy byl pro veřejnost 

připraven bohatý doprovodný program. 

 

Červen 2005 

Krajské kolo Svojsíkova závodu – Krajská rada Junáka 

Pardubického kraje v sobotu 11. června 2005 pořádala ve Starých Holicích 

krajské kolo Svojsíkova závodu. Závodu se účastnila družina Jestřábů z 31. 

chlapeckého oddílu a družina Vlaštovek z 37. dívčího oddílu. V kategorii 

skautů se družina Jestřábů umístila na 1. místě a v kategorii skautek se 



družina Vlaštovek umístila také na 1. místě, a obě družiny tak postoupily 

do Celostátního kola Svojsíkova závodu 2005. 

 

Červenec 2005 

Letní skautský tábor 2005 – od 16. do 31. července 2005 jsme 

pořádali letní skautský tábor na tábořišti střediska Skály Choceň v 

Prorubkách v okrese Rychnov nad Kněžnou. Chlapecký kmen na táboře 

hrál táborovou hru „Po stopách kapitána Cooka“ a děvčata hrála 

táborovou hru „Alchymistická univerzita“. Letního tábora se zúčastnilo 

celkem 55 osob z toho 36 dětí do 18 let a 19 dospělých.  

Vítězné hlídky krajského kola Svojsíkova závodu 



Srpen 2005 

Vrcholí přípravy na celostátní kolo Svojsíkova závodu. Na plné 

obrátky pracují jak všechny organizační týmy, tak i naše družiny Vlaštovek 

a Jestřábů. 

 

Září 2005 

Rozloučení s létem – v pátek 2. září 2005 se skauti, skautky, vlčata 

a světlušky našeho střediska se rozloučili s letními prázdninami hrou po 

městě a opékáním párků na zahradě klubovny.   

Střediskový sněm – vůdkyně střediska ss. Petra Dušánková 

odstoupila ze své funkce, v sobotu 3. září 2005 v klubovně proběhl 

střediskový sněm, který zvolil novou střediskovou radu. 

 Celostátní kolo Svojsíkova závodu – v pátek 30. září 2005 byl v 

rekreační oblasti Obora u Lanškrouna zahájen X. ročník celostátního kola 

Svojsíkova závodu. 

 

Říjen 2005 

Celostátní kolo Svojsíkova závodu – v sobotu 1. října 2005 proběhl 

samotný závod, který byl obohacen pestrým doprovodným programem. V 

neděli 2. října 2005 proběhl slavnostní průvod městem a slavnostní 

vyhlášení výsledků na nám. J. M. Marků za účasti 1. náměstka hejtmana 

Pardubického kraje Ing. Romana Línka a starosty města Lanškroun Ing. 

Martina Koštála. Mezi skauty se na prvním místě umístila naše družina 

Jestřábů z 31. oddílu. Ani družina Vlaštovek si nevedla špatně, obsadila 

velmi pěkné 6. místo. Celostátní kolo bylo pořádáno pod záštitou 



prvního náměstka hejtmana Pardubického kraje Ing. Romana Línka a za 

podpory organizace Junák, Pardubického kraje, Města Lanškroun, firmy 

VCES a dalších firem z Lanškrounska. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celostátní kolo Zažíháme světýlko – v Kostelci nad Orlicí proběhlo 

o víkendu 14. – 16. října celostátní kolo soutěže pro světlušky a vlčata 

„Zažíháme světýlko“. Do celostátního kola se svými výrobky postoupila z 

krajského kola družina Sněženek z 37. dívčího oddílu, ss. Ludmila Langrová 

z 37. dívčího oddílu a z 33. smečky br. Jakub Gregora, br. Jiří Smolák a br. 

Jan Bednář. Vyhlášení výsledku provázel pestrý program. 

Celostátní kolo Svojsíkova závodu 



R&R volejbalový turnaj LAVOR – V sobotu 29. října 2005 R&R z 

DLONNu pořádali již III. ročník roverského volejbalového turnaje LAVOR v 

tělocvičně Na Střelnici. Turnaje se zúčastnilo 7 družstev z okresu Ústí nad 

Orlicí. Vítězem letošního ročníku se stalo družstvo R&R DLONN ze 

střediska Dikobraz Lanškroun. 

 

Listopad 

Závod skautských hlídek – v sobotu 17. listopadu 2005 středisko 

Dolní Dobrouč pořádalo Závod skautských hlídek. Závodu se účastnily dvě 

tříčlenné hlídky z 31. chlapeckého oddílu a jedna tříčlenná hlídka 

37. dívčího oddílu. 

Duchovní obnova – v sobotu 26. listopadu 2005 předseda ORJ Ústí 

nad Orlicí br. Lukáš Nastoupil a P. Pavel Seidl – Číl připravili pro zájemce z 

řad skautů okresu Ústí nad Orlicí zajímavou akci se zaměřením na 

duchovní činnost v oddílech. Akce se účastnili jak roveři, tak i vedoucí. 

 

Prosinec 

Mikulášská besídka – V neděli 4. prosince 2005 v jídelně 

MADORET na ulici Dobrovského proběhla středisková besídka s bohatým 

programem. Chybět nemohla ani návštěva Mikuláše s andělem a čertem, 

kteří přinesli sladkou odměnu pro hodné děti a vedoucí. 

Florbalový turnaj O stříbrný míček – V sobotu 10. prosince 2005 

chlapecký kmen uspořádal VII. ročník florbalového turnaje „O stříbrný 

míček“. Turnaje se zúčastnilo 15 členů chlapeckého kmene. 



Betlémské světlo – V sobotu 17. prosince 2005 na nádraží v České 

Třebové br. Antilopa a br. Jirka Novák ml. vyzvedli Betlémské světlo, které 

R&R DLONN v pátek 23. prosince roznášeli po Lanškrouně. 

  

Betlémské světlo 



Významné akce v roce 2005 

Střediskové akce  

 Letní stanový tábor 

 Rozloučení s létem 

 Mikulášská besídka 

 Florbalový turnaj O stříbrný míček 

 Betlémské světlo

Akce pořádané střediskem

 Maškarní karneval 

 Místní kolo Svojsíkova závodu 

 Vernisáž výstavy k 60. letům skautingu v Lanškrouně 

 Celostátní kolo Svojsíkova závodu 2005 

 R&R volejbalový turnaj LAVOR  

 

 

 

 

 

 

 
 



Účast na akcích pořádaných jinými středisky 

 Celostátní volejbalový turnaj R&R ve Žďáru n. S. 

 ALKO 2005 

 Okresní kolo Svojsíkova závodu v České Třebové 

 Krajské kolo Svojsíkova závodu v Holicích 

 OBROK 2005 

 Celostátní kolo Zažíháme světýlko v Kostelci n. O. 

 Závod tříčlenných hlídek v Dolní Dobrouči 

 Duchovní obnova v Dolní Čermné 

 

  

Letní střediskový tábor 2005 



Činnost jednotlivých oddílu ve 
středisku 

 
30. oddíl oldskautů 

30. oddíl oldskautů (pod vedením br. Jiřího Cinka – Mupyho a br. 

Jiřího Zlámala – Šedého Bobra) svojí činností pomáhal a doufáme, že i 

nadále bude pomáhat při realizaci akcí střediskových, pořádaných pro 

veřejnost nebo pro jiná skautská střediska. Nezanedbatelná je jejich 

pomoc na střediskových brigádách i letním skautském táboře. 

 

31. chlapecký oddíl 

31. chlapecký oddíl (pod vedením vůdce br. Jiřího Dušánka – 

Autíčka, zást. vůdce Stanislava Cinka – Planďi a br. Jana Skalického – 

Antilopy) složená z jedné družiny Jestřábu a roverů. Družina Jestřábů se za 

pomoci roverů v jarních a letních měsících postupně připravovala na 

jednotlivá kola Svojsíkova závodu 2005, kdy navštívili a prozkoumali okolí 

České Třebové, Starých Holic a Lanškrouna. Svoje vědomosti a souhru 

prokázali skauti v celostátním kole Svojsíkova závodu. Družina Jestřábů 

navázala na svůj úspěch z roku 2003 a v letošním roce vystoupila na příčku 

nejvyšší. Na letním skautském táboře v Prorubkách složil skautský slib br. 

Tomáš Resler, Tomáš Skalický splnil 2. skautský stupeň, Jan Resler a Filip 

Černohous splnili 1. skautský stupeň a oba dva také zdárně složili i zkoušku 

Tři orlí pera. Všichni skauti na táboře plnili odborné zkoušky, účastnili se 

táborové hry „Po stopách kapitána Cooka“ a v rámci tábora vystoupali na 

horu „Velká Deštná“ v Orlických horách. V podzimních měsících roku 2005 



se starší skauti zaměřili na přípravu mladších členů na nováčkovskou 

zkoušku a 1. skautský stupeň. V říjnu skauti pomáhali na dvou brigádách a 

o podzimních prázdninách vyrazili na „ Expedici skautů na Broad Peak“. V 

listopadu se družina Jestřábu zúčastnila závodu tříčlenných hlídek v Dolní 

Dobrouči. V měsíci prosinec se chlapci účastnili Mikulášské besídky a rok 

zakončili VII. ročníkem florbalového turnaje „O stříbrný míček“. Před 

vánočními prázdninami se chlapci rozloučili vánoční schůzkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31. oddíl v zimě na zahradě 



33. smečka vlčat 

33. smečka vlčat (pod vedením vůdce br. Jiřího Nováka – Akély, 

zást. vůdce Jana Šebrleho – Šedáka, Petra Marka – Veverčáka a Michaela 

Mináře - Herkulese) se skládá z Hnědé a Zelené šestky. Na začátku roku 

vlčata vytvářela rukodělné práce. Jednotlivci prezentovali svoje výtvory v 

soutěži „Zažíháme světýlko“. Smečka vlčat svoji činnost zaměřila na plnění 

nováčkovské zkoušky, stříbrné a zlaté stopy a dále plnění vlčků. Na letním 

táboře u slibového ohně složili svůj vlčácký slib br. Jiří Smolák – Smolík, Jan 

Černohous – Houska, smečku vlčat opustili její šestníci Dominik Macháček 

a Ondřej Kráčmar, kteří přešli do družiny skautů. Po prázdninách byla 

smečka doplněna o tři nové členy, kterými jsou: Daniel Kuťák, Vojta 

Lešikar a Matěj Doleček. Nadále tak zůstal zachován systém dvou šestek. 

Šestníkem  Hnědé šestky – Bobříku se stal Štěpán Kráčmar a 

místošestníkem Honza Bednář. U Zelené šestky se dostal do čela David 

Kuťák – Kutil a místo jeho zástupce zaujal Vašík Novák. Vlčata se během 

celého roku zúčastnila několika výprav jak pešky, tak i na kole. Patřily k 

nim například dubnová výprava do Chocně na krajské kolo Zažíháme 

světýlko, cyklistická výprava na Třebovské stěny, nebo podzimní výpravy 

do České Třebové (bazén a lokomotivní depo) a na dělostřeleckou tvrz 

Bouda. Kromě těchto akcí proběhlo v průběhu roku i několik kratších, 

půldenních vycházek do přírody a vlčata se též v únoru zúčastnila 

Memoriálu Břéti Hampla, kde skončila na pěkném třetím místě. 

 

37. dívčí oddíl 

37. dívčí oddíl (pod vedením vůdkyně ss. Kateřiny Bednářové, zást. 

vůdkyně Martiny Černohousové – Šamana a Marie Markové – Marmar) se 

v první polovině roku skládal z družiny skautek Vlaštovek a z družiny 



světlušek Sněženek. Družina skautek se mimo svoji běžnou činnost 

připravovala na okresní kolo Svojsíkova závodu, ve kterém se umístila na 

1. místě. Díky tomuto výsledku postoupily do krajského kola, kde navázaly 

na svůj úspěch z okresního kola a postoupily tak historicky poprvé do 

celostátního kola Svojsíkova závodu. V konkurenci hlídek z ostatních krajů 

se Vlaštovky umístily na 6. místě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Družina světlušek se zaměřila na rukodělné práce, které 

prezentovaly v soutěži Zažíháme světýlko. Se svými výrobky postoupily do 

celostátního kola v Kostelci nad Orlicí, kde získaly 4. místo. Před 

prázdninami byly světlušky a skautky na ekologické soutěži ALKO. Letošní 

táborová hra byla pro světlušky i skautky v duchu školy alchymie. Na 

táboře složily skautský slib ss. Martina Svatošová, ss. Míša Křivánková a 

Světlušky na výpravě 



světluškami se staly ss. Veronika Maiová a ss. Štěpánka Smoláková. Po 

prázdninách přišly do dívčího oddílu nové skautky, a tak vznikla nová 

družina - Veverky. Skautky se zúčastnily závodu tříčlenných hlídek v Dolní 

Dobrouči. Rok 2005 zakončily světlušky a skautky vánoční výpravou do 

Tatenice na Kopretinovou louku. V současné době družinu Vlaštovek vede 

ss. Kateřina Bednářová, ss. Martina Černohousová – Šaman, ss. Jaroslava 

Šebrlová, družinu Veverek vede ss. Ludmila Poláková – Lipo a Marie 

Marková – Marmar, družinu Sněženek vede ss. Petra Dušánková – Chůvka, 

ss. Šárka Otáhalová a br. Milan Cink – Puntík. V roce 2005 se ss. Šárka 

Otáhalová zúčastnila čekatelského kurzu Selka, kdy kurz úspěšně završila 

složením čekatelské zkoušky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skauti a skautky na společné výpravě 



R&R DLONN 

R&R po dlouhých měsících našli pro sebe název DLONN a pod 

vedením br. Petra Macháčka – Médi se činnost roverů odebírá zajímavým 

směrem. Roveři jsou složeni z chlapeckého a dívčího kmene. Většina 

roverů je ve vedení jednotlivých oddílu a pomáhá při realizaci nejen 

střediskových akcí. Roverské podniky jsou tedy pro všechny vítanou 

změnou a odreagováním. Na jaře se roveři zúčastnili Celostátního 

volejbalového turnaje ve Žďáru nad Sázavou a ObRoku 2005. Na táboře 

bylo třeba věnovat se přípravě programu pro chlapecký i dívčí kmen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hojně jsme využili roverské síly při přípravě a realizaci celostátního 

kola Svojsíkova závodu 2005. V září k roverům přibyli br. Tomáš Skalický, 

br. Jan Resler, br. Filip Černohous a br. Petr Pavlas. Říjen byl ve znamení 

Koupání na táboře 



volejbalového turnaje „Lavor“, který letos R&R pořádali již potřetí. V 

listopadu R&R vyrazili na Alea iacta est! aneb 1. dlonní výpravu 

zakončenou duchovní obnovou v Dolní Čermné. V prosinci R&R připravili 

program pro Mikulášskou besídku, roznášeli Betlémské světlo po 

Lanškrouně. Konec roku R&R zakončili DLONNím silvestrem, kdy se 

rozloučili se starým a přivítali nový rok ve Výprachticích – Haldě, kde si 

dosyta užívali zimních radovánek. 

 

 

  

Roverský silvestr na Haldě 



Složení střediskové rady 

 

Volení členové střediskové rady: 

Vůdce střediska: br. Jiří Dušánek – Autíčko 

Zást. vůdce střediska: ss. Ludmila Poláková – Lipo 

VZCHK: br. Jan Skalický – Antilopa 

VZDK: ss. Ludmila Poláková – Lipo 

 

Složení střediskové revizní komise: 

Předseda revizní komise: br. Stanislav Skalický 

Člen revizní komise: ss. Jarmila Beranová 

 

Vůdci oddílu: 

Vůdce 30. oddílu oldskautů: br. Jiří Cink – Mupy 

Vůdce 31. chlapeckého oddílu: br. Jiří Dušánek – Autíčko 

Vůdce 33. smečky vlčat: br. Jiří Novák – Akéla 

Vůdce 37. dívčího oddílu: ss. Kateřina Bednářová – Bedřiška 

 

  



Jmenovaní členové střediskové rady: 

Hospodář: br. Václav Polák – Venuše 

Pokladník: ss. Martina Černohousová – Šaman 

Duchovní zpravodaj: ss. Ludmila Šebrlová – Šeli 

Tajemník: br. Milan Cink – Puňtík 

Zdravotní zpravodaj: br. Milan Cink – Puňtík 

Správce skladu: br. Jiří Cink – Mupy 

Správce klubovny: br. Stanislav Cink – Plaňda 

 

  



Registrace střediska v roce 2005 

V roce 2005 mělo středisko zaregistrováno celkem 78 členů, z 

toho 38 dětí do 18 let a 40 členů nad 18 let. Registrační poplatek byl pro 

rok 2005 stanoven na 300,- Kč. Celkem se tak v roce 2005 na registračních 

poplatcích vybrala částka 23.700,- Kč. Z této částky zůstalo pro potřeby 

střediska 10.370,- Kč, 13.430,- Kč bylo převedeno na vyšší organizační 

jednotky Junáka. 

 

Počet členů v oddílech 

31. chlapecký oddíl: 18 členů 

30. oddíl oldskautů: 25 členů 

33. smečka vlčat: 16 členů 

37. dívčí oddíl: 19 členů 

  



Hospodaření střediska v roce 
2005 

V uplynulém roce probíhala tradiční činnost oddílu a středisko 

neuskutečnilo žádné výdaje v souvislosti s pořizováním majetku. Největší 

části rozpočtu byly akce „Celostátní kolo Svojsíkova závodu 2005“, „Letní 

skautský tábor v Prorubkách“ a „Kurz Gubio“. Jediná větší změna 

v hospodaření nastala v přechodu na podvojné účetnictví. V roce 2005 

skončilo hospodaření střediska s přebytkem cca. 6.000,- Kč.  

V letošním roce byla největší část finančních příjmů spojena s 

„Celostátním kolem Svojsíkova závodu 2005“, kdy příjmy na akci byly 

250.420,- Kč a výdaje na akci 252.752,50,- Kč, akce skončila se ztrátou – 

2.332,50- Kč.  K této akci se připojuje „Letní skautský tábor“ s celkovým 

účastnickými poplatky ve výši 69.360,- Kč a výdaji spojené s táborem ve 

výši 67.821,50,- Kč, akce skončila s přebytkem 1.538,50- Kč. A v 

neposlední řadě je v hospodaření zahrnut „Vlčácký lesní kurz Gubio“ s 

příjmem 21.280,- Kč a výdaji 21.280,- Kč. K uvedeným akcím se připojují 

též registrační poplatky, příjem na registračních poplatcích za členy byl 

23.700,- Kč a z této částky po odvodu pro vyšší organizační jednotky 

zůstalo pro potřeby střediska 10.370,- Kč.  

Středisko bylo příjemcem dotace na pravidelnou činnost a 

jednorázové akce od Města Lanškroun v hodnotě 16.700,- Kč, která byla 

využita na provoz kluboven, vzdělávání činovníků a na krátkodobé akce. 

Dalším zdrojem byly dotace MŠMT přidělené ústředím Junáka a to 

táborová dotace ve výši 9.090,- Kč, provozní dotace ve výši 12.647,- Kč (z 

této částky poskytnut finanční dar ve výši 1.600,- Kč – „Sbírce na pomoc 

Pákistánu“) a dotace na krátkodobé akce ve výši 1.695,- Kč, které opět 



financovaly, především provoz kluboven a zakoupení 2 ks stanů Husky a 

motorové pily.  

V roce 2005 jsme s pořádáním celostátního kola Svojsíkova závodu 

2005 oslovili Město Lanškroun o dotaci na jednorázovou akci ve výši 

20.000,- Kč, Pardubický kraj o dotaci na jednorázovou akci ve výši 20.000,- 

Kč, náměstka hejtmana Ing. Romana Línka na příspěvek na akci ve výši 

20.000,- č a další firmy, které na akci přispěly finančními a věcnými dary ve 

výši cca. 40.000,- Kč. 

  

Jednou na táboře v tůni... 



 

 

 


